
آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار - صباشهر

موضوع مزایده :فروش 2 دستگاه خودرو سواری
مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد: از تاریخ 1404/07/12 
لغایت 1404/07/22 به مدت 10 روز کاریمحل دریافت اسناد مزایده: شهریار - 
بلوار امیرکبیر - دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار طبقه دوم دبیرخانه مرکزی تلفن تماس 

09191131023
مدارک موردنیاز جهت دریافت اسناد مزایده:واریز مبلغ 3.000.000 ریال به 
شماره‌حساب بانک ملی 0108080303004 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار 

برای هر دستگاه خودرو به‌عنوان سپرده جهت شرکت در مزایده واریز گردد.
مهلت ارائه پاکت: تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخه 1404/07/22

محل تحویل پاکت مزایده: دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار طبقه سوم - مدیریت 
حراست واحد

)پاکت به‌صورت لاک‌ومهر تحویل گردد.(

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار در نظر دارد اماکن زیر را مجزا و از طریق مزایده 
به‌صورت اجاره واگذار نماید. لذا کلیه اشخاص می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده به 

اداره تدارکات دانشگاه مراجعه نمایند.
اماکن موضوع مزایده: یک باب ساختمان استادسرای برادران واقع در چهارراه سیادن 
ابتدای خیابان 17 شهریور شرقی - بوفه‌های دانشجویی- انتشارات دانشجویی- مزرعه 
غیاث‌آباد- سلف‌سرویس دانشجویی سایت مرکزی به انضمام آشپزخانه و دو عدد 

سردخانه- مزرعه شترمرغ دانشکده دامپزشکی
دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.

پیشنهادات مبهم و مشروط پذیرفته نخواهد شد.
هزینه آگهی روزنامه به عهده برنده مزایده است.

مدت‌زمان خرید اسناد مزایده و تحویل اسناد تکمیل شده به دبیرخانه دانشگاه، ده کاری 
روز از تاریخ درج آگهی در روزنامه می‌باشد.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار

آگهی مناقصه عمومی
1404-631

نوبت اول:    10/ 07 /1404

نوبت دوم:   12/ 07 /1404

شهرداری شیراز )منطقه یک( در نظر دارد نسبت به خرید مصالح 

عمرانی جهت انبار امور شهر منطقه یک از طریق برگزاری مناقصه 

عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( با شماره فراخوان 

2004096688000420 ازطریق اشخاص واجد شرایط اقدام نماید. 

 لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس

WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام 

نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضاء مجاز از سوی متقاضیان جهت 

 در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر 
َ
شرکت در مناقصه الزامی است. ضمنا

شماره تلفن: 07136476064 آماده پاسخ گویی می‌باشد.

مبلغ برآورد: 24/910/000/000 ریال

مدت قرارداد: 3 ماه 

شرایط شرکت‌کنندگان: کلیه تأمین‌کنندگان، فروشندگان، تولیدکنندگان، 

اشخاص حقیقی و یا حقوقی مجاز به شرکت در مناقصه مذکور می‌باشند.

محل تحویل کالا: انبار امور شهر منطقه یک واقع در کوچه 37 بلوار امیرکبیر   

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 1/245/500/000 ریال به صورت ضمانت‌نامه 

بانکی یا فیش واریزی نقدی به حساب سپرده 100805504742 کد مرجع 

100221 نزد بانک شهر شعبه شهید چمران به نام شهرداری شیراز

برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان 

به ترتیب ضبط خواهد شد.

در زمان انعقاد قرارداد 10 % مبلغ پیشنهادی به عنوان ضمانت حسن اجرای 

تعهدات به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می‌گردد.

یع( اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر تا  یافت )توز ین مهلت در آخر

ساعت 13 روز پنجشنبه مورخ 1404/07/17 از طریق مراجعه به سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اسناد مناقصه را دریافت نمایند. لازم به 

ذکر است مناقصه‌گران جهت شرکت در مناقصه می‌بایست در زمان مقرر فوق 

نسبت به دریافت اسناد صرفا از طریق سامانه اقدام نمایند در غیر اینصورت 

امکان شرکت در مناقصه را نخواهند داشت.

ین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت‌اسناد و مدارک در سامانه حداکثر  آخر

تا ساعت 13 روز دوشنبه مورخ 1404/07/28 می‌باشد. شرکت‌کنندگان 

می‌بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقصه را به‌صورت 

فیزیکی به آدرس شیراز - چهارراه خلدبرین شهرداری منطقه یک - واحد 

دبیرخانه تحویل نمایند.

یخ و محل بازگشایی پاکات: ساعت 13 روز سه‌شنبه مورخ 1404/07/29  تار

در محل شیراز - چهارراه خلد برین- شهرداری منطقه یک - طبقه سوم سالن 

جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می‌باشد.

مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت می‌باشد.

هیچ‌گونه وجهی بابت پیش‌پرداخت داده نخواهد شد.

هیچ‌گونه وجهی بابت تعدیل آحاد بها پرداخت نخواهد شد.

گهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. بدیهی است هزینه آ

 شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می‌باشد در این صورت 

سپرده‌ها مسترد می‌گردد.

شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری 

موضوع ماده 10 آیین‌نامه معاملات شهرداری می‌باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

 https://shaffaf.shiraz.ir گهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت  آ

قابل‌مشاهده می‌باشد.

برنده شرکت در مناقصه موظف به ثبت‌نام در سایت vendor.shiraz.ir می‌باشند.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

مرکز تماس: 1456  

     اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شیراز 

شماره شناسه 2012459

نوبت دوم

برگزاری نشست دانش‌افزایی دانشجویان لبنانی 
دانشگاه آزاد در مشهد

نشست پرسش و پاسخ دانشجویان دوره دکتری دفتر لبنان دانشگاه آزاد با حضور سیدرسول 

موسوی، معاون بین‌الملل دانشگاه در مشهد مقدس برگزار شد. در این نشست، موسوی 

ضمن ایراد سخنرانی با عنوان »آینده مقاومت و ضرورت توجه به گفتمان علمی در مقاومت« 

به سؤالات سیاسی و دانشگاهی دانشجویان پاسخ داد. در پایان نشست نیز سه تن از مادران 

شهید حاضر در این دوره دانش‌افزایی مورد تقدیر قرار گرفتند.

گفتنی است شرکت‌کنندگان این نشست دانشجویان دفتر لبنان دانشگاه آزاد هستند که به منظور 

حضور در دوره دانش‌افزایی به مشهد مقدس سفر کردند. این دوره‌ها با توجه به تحولات جاری 

در لبنان و به منظور تقویت بنیه علمی دانشجویان با مشارکت استادان ایرانی برگزار می‌شود. 

لازم به ذکر است در حال حاضر، ۱۱۳ دانشجوی دکتری دانشگاه آزاد در 11رشته علوم انسانی 

در کشور لبنان مشغول به تحصیلند که به‌زودی نخستین گروه از آنان فارغ‌التحصیل خواهند شد. 

حمایت ۱۵۵ میلیاردی دانشگاه آزاد از استعداد‌ها
دکتر بیژن رنجبر سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با فارس بر لزوم بهره‌گیری 

هدفمند از ظرفیت‌های این نخبگان تأکید کرد و گفت: »مدال‌آوران المپیاد دانشجویی 

علوم پزشکی نمایانگر توانمندی‌های جوانان ما هستند که با تلاش شبانه‌روزی خود افتخار 

بزرگی برای دانشگاه آزاد و کشور به ارمغان آورده‌اند.« وی با تأکید بر نگاه ویژه دانشگاه به این 

سرمایه‌های انسانی از اتخاذ تصمیمی راهبردی برای سازماندهی فعالیت‌های آنان خبر داد 

و عنوان کرد: »این دانشجویان نخبه، سرمایه‌های ارزشمند دانشگاه هستند. به همین دلیل 

تصمیم گرفته‌ایم آنان را در پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد عضو وابسته کنیم تا ضمن حضور 

فعال در پروژه‌های تحقیقاتی، بتوانند توان علمی و نوآوری خود را در مسیر حل مسائل کشور 

به کار بگیرند.« سرپرست دانشگاه آزاد افزود: »این اقدام باعث می‌شود استعداد‌های درخشان 

دانشگاه آزاد در فضای حرفه‌ای و پژوهشی پرورش یافته و در آینده نقش‌آفرینی مؤثرتری در 

سطح ملی و بین‌المللی داشته باشند.« 

رنجبر همچنین به حمایت‌های مالی مستقیم از این طرح اشاره کرد و گفت: »امسال برای این 

بخش ۱۵۵ میلیارد تومان بودجه در نظر گرفته شده است. باید ببینیم اگر این افراد قصد ادامه 

پروژه‌های قبلی‌شان را دارند، حمایت می‌شوند تا پیش بروند یا پروژه‌های جدید نیز تعریف 

خواهد شد و ما تمام منافع مادی و معنوی لازم را در این فضای نخبگانی برایشان فراهم کرده‌ایم.« 

مدارک حسابرسی به صورت فصلی در اختیار دارایی قرار می‌گیرد
جلسه شورای اداری دانشگاه آزاد استان هرمزگان با حضور داریوش جاوید معاون توسعه 

مدیریت و منابع انسانی دانشگاه آزاد و محمدحسین رنجبر رئیس این دانشگاه در استان 

هرمزگان، روسای واحد‌ها، مراکز و همچنین روسای شورای تخصصی در دانشگاه آزاد 

واحد بندرعباس برگزار شد. 

معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی دانشگاه آزاد در این نشست یاد و خاطره شهدا جنگ ۱۲ 

روزه به‌ویژه شهید دکتر طهرانچی، رئیس وقت این دانشگاه و پدر معنوی بزرگ‌ترین دانشگاه 

حضوری جهان را گرامی داشت و بر تداوم مسیر خدمات‌رسانی بدون وقفه تأکیدکرد و افزود: 

»بعد از شهادت دکتر طهرانچی، این دانشگاه پیرو فراز‌های رهبر معظم انقلاب، بدون وقفه به 

کار خود استمرار بخشید و لحظه‌ای از خدمت‌رسانی به جامعه و جوانان دانشجو غافل نشد و 

بر تداوم راه این شهید بزرگ که همانا خدمت به مردم بود، صحه گذاشت.« 

جاوید تبیین کرد: »این دانشگاه در مسیر رشد و ارتقای چشمگیری قرار گرفته است و از 

سختی‌های دوران گذشته عبور کرده و امروز به‌عنوان یک دانشگاه بالنده در مسیر توسعه 

همه‌جانبه در حال حرکت است و می‌رود تا با استفاده از منابع انسانی توانمند و همدل، پرچم 

بالندگی را به عنوان یک دانشگاه پر افتخار و پیشرو به اهتزاز در بیاورد.« 

وی متذکر شد: »امروز اعضای هیئت‌علمی و پرسنل با تعلق خاطر خاصی به دانشگاه 

خدمت می‌کنند که این امر برگرفته از رشد چشمگیر این دانشگاه‌ها در سال‌های اخیر است 

که با مدیریت شهید دکتر طهرانچی راه آن ترسیم شده و امروز به همت و پشتوانه سرپرست 

این دانشگاه دکتر بیژن رنجبر با قدرت و سرعت بیشتر ادامه خواهد داشت.« 

معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی دانشگاه آزاد از افزایش بودجه سالانه استان هرمزگان 

خبر داد و اعلام کرد حقوق کارکنان در سه سال اخیر به طور محسوسی افزایش یافته که این 

حرکت مایه دلگرمی مجموعه به این مؤسسه علمی شده و بر آن هستیم تا با برنامه‌ریزی بهتر 

و بیشتر در حوزه رفاهی، گام‌های مفیدی را در آینده نزدیک در این حوزه برداریم. 

جاوید همچنین تراز مالی مثبت و شفافیت مالی در این مؤسسه علمی و آموزشی را از 

دیگر دستاورد‌های مهم دانست و تبیین کرد: »صورت‌حساب‌های مالی دانشگاه به صورت 

شفاف‌سازی شده و مدارک حسابرسی به صورت فصلی )سه‌ماه یکبار( به سازمان دارایی 

ارسال می‌شود و تراکنش‌های مالی در سامانه ثبت و برای سازمان‌های ذیربط قابل رؤیت 

و بررسی است.« 

وی برنامه‌ریزی برای حل چالش‌کمبود نیرو در برخی از استان‌ها را از مواردی دانست که در 

دستورکار قرار دارد و اضافه کرد: »برای حل مشکل کمبود نیرو، برنامه‌ریزی برای استخدام از 

طریق آزمون و استفاده از ظرفیت همکاران بازنشسته به صورت همکار وابسته با ضوابطی که 

اعلام خواهد شد در حال انجام است.« 

معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی دانشگاه آزاد با بیان اینکه اختیارات جدیدی به روسای 

استان‌ها تنفیذ شده تا فرایند‌های اداری سریع‌تربه پیش رود، ادامه داد: »تنفیذ اختیار در بیشتر 

مسائل به روسای واحد‌های استانی نشان از اعتماد و سرعت بخشیدن به امور این دانشگاه با 

رویکردی در تحول اداری همراه است.« وی اجرای طرح حامی را یکی از طرح‌های بسیار 

خوب جهت بالا بردن کیفیت خدمات‌رسانی اداری، فرهنگی، دانشجویی و... به دانشجویان، 

کارکنان و استادان دانست و افزود: »این طرح باید به طور جدی مورد اهتمام و توجه قرار گیرد.« 

معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی دانشگاه آزاد، توجه به معیشت کارکنان را یکی از مهم‌ترین 

دغدغه‌های سازمان مرکزی دانست و مطرح کرد: »ما در این جهت اقدامات تأثیرگذاری را 

انجام داده‌ایم و بر آنیم علاوه بر افزایش حقوق سالانه در صورت مثبت شدن تراز مالی در 

استان‌ها، حقوق کارکنان آن مجموعه را نیز افزایش دهیم.« معاون توسعه مدیریت و منابع 

انسانی دانشگاه آزاد گفت: »دنبال آن هستیم تا درراستای رفاه حال کارکنان فوق‌العاده اثربخشی 

و فوق‌العاده خاص را با نظر سرپرست محترم دانشگاه ارتقا دهیم که در همین راستا ارتقای 

دانشگاه آزاد استان هرمزگان به رتبه ممتاز A پلاس نشان از تلاش و پشتکار این مجموعه دارد 

که این باید در دستمزد کارکنان موثر باشد.« 

جاوید با تأکید بر ارتباط بیشتر و مؤثرتر با صنعت گفت: »ارتباط با صنعت و استفاده از ظرفیت 

خیرین به عنوان دو محور مهم برای توسعه دانشگاه و ارتقای خدمات باید مورد تأکید و اهتمام 

قرار گیرد و این رویکرد، افق‌های روشنی را برای آینده دانشگاه آزاد ترسیم خواهد کرد.« 

این نشست که با ادای احترام به شهدای گمنام دانشگاه و غبارروبی از مزار این عزیزان آغاز 

شده بود با تجلیل از روسای واحد‌های دانشگاه آزاد استان هرمزگان به دلیل کسب ارتقا در 

عملکرد سالانه به پایان رسید. 

چه خبر از دانشگاه 

رئیس دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

۴۰ درصد بودجه را غیرشهریه‌ای تأمین می‌کنیم
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یک دانشگاه نوپای نوآور در انگلیس تلاش 
می‌کند با مشارکت 80 مجموعهٔ صنعتی 

 مدل متفاوتی از آموزش را ارائه دهد

نمونهٔ  کارشناسی 
سه ساله با 

مأموریت مهارتی

انفجار اخیر در دانشگاه تهران دهمین حادثهٔ آزمایشگاهی در ۵ سال اخیر بوده است

مقصران تراژدی 
امیرآباد


